Examen 26 - 32 ESO

Radicales. Polinomios. Ecuaciones (2)

1. Simplifica los siguientes radicales (1 punto; 0.5 puntos por apartado):
a) 'V/256
b) /1296

2. Realiza las siguientes operaciones con radicales y, si es posible,
simplifica el resultado (en el apartado a) debes factorizar primero los
numeros del radicando para poder simplificar adecuadamente) (1 punto;

0.5 puntos por apartado):
2
a) (15 (—27) ) 1%

R
NS

3. Efectua las siguientes operaciones con polinomios (2 puntos; 1 punto

por apartado)
a)x(3x—2)-(x—3)(2x—1)

b) (—2x3+ x?+ 3x°— 1)+ (x2— x+2)

e —
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Examen 26 - 32 ESO

4. Extraer factor comun en las siguientes expresiones (1 punto; 0.5 puntos

por apartado):
a) 2x3y® - 3x%y* + 2x7y? + 7x3y3

b) 6a?b — 12ab? + 18ab

5. Desarrollar aplicando las igualdades notables y simplifica el resultado(1

punto; 0.5 puntos por apartado):
a)(3a — a?)?

b) (2x3 + x2)?

6. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado (2 puntos; 1 punto

por apartado):

X+2 x+3 x—4 X—5
A)— ——= — —/—+—
2 3 4 5

3x+2 4x—1 5x-2 x+1
b) - + =
5 10 8 4

7. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (2 puntos; 1

punto por apartado):

x(x—-1) x(x+1) 3x+4 0
- + =
3 4 12

d

b) (x—1)(x+2) _ (x+1)(x-2) ) x—3

12 6 3
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Solucién examen 26 - 32 ESO

Radicales. Polinomios. Ecuaciones (2)

1. Simplifica los siguientes radicales (1 punto; 0.5 puntos por apartado):
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2. Realiza las siguientes operaciones con radicales y, si es posible,
simplifica el resultado (en el apartado a) debes factorizar primero los
numeros del radicando para poder simplificar adecuadamente) (1 punto;

0.5 puntos por apartado):

laescuelaencasa.com Pagina 1



Solucién examen 26 - 32 ESO
2) (VT7) 9 = (15]33 )"’ Mo
Y TR

3. Efectla las siguientes operaciones con polinomios (2 puntos; 1 punto

por apartado)

a)x(3x—2)-x—3)2x—1) =
= 3x.2— 2% — (‘.Zx‘z—x -Gx + V)=

.-.-3>3' -2%—(7..)3 e T +3 ¢

D% - Uy =2 4+ A - o

-xz-\-sx-?:
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Solucion examen 26 - 32 ESO
b) (—2x3 + x? + 3x° — 1)+ (x> — x+2)

-}&s —2x> %t -1‘&"-\4 2
-;ﬁ'l?)&q —ex> 3,43 +5x2-5x-—|0

Cex) = 3x> + 3x- 5% - 10
Rexh = 49

4. Extraer factor comun en las siguientes expresiones (1 punto; 0.5 puntos

por apartado):

a) 2x3y® - 3x%y* + 2x7y? + 7x3y® =

:x":f'(lxg’-%\g > 2x5 | "\3\

b) 6a’b —12ab? + 18ab <=

= God (o- 2% +2)
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Solucién examen 26 - 32 ESO

5. Desarrollar aplicando las igualdades notables y simplifica el resultado(1

punto; 0.5 puntos por apartado):

a)(3a— a%)? = (DT & \&32 -2 .30 OF =

O
AR + oM - Cod o -GoT LA

2
b) (23 +x2)% = €23 )+ (x2) ¢ 2.28 .3 =

Yy

=4 b T4 4 = 4x® L4 S 4

6. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado (2 puntos; 1 punto

por apartado):

~ e (2,3,4,5) =2 .3.5: GO

20 (Lt 2) - 204D )5 (x-4) $42(X-5)

g~ 5°
30X + GS - 20y - GO = -A5¥+ ¢S + I2¥ — ¢O
AOX = - DX
NOX ¢« I &SO

ABXxTO —®> %2 _o xT o
S —
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Solucién examen 26 - 32 ESO

3x+2 4x—1 5x-2 x+1

b) 5 10 8 4

5= )

AO T 22:-S >m.c..m.L5,lo,8,‘-f\: 23-'5':' S0
e -2°

"lf--?rz J

8 (3x¢2) <4 (Yx-2) + 5 (5-2) 10 (x+A)

4§ ™

QUX 4 NG « AGCKX T H & 25 —JO © AO K + 4O

QUYX “IGY ¥ LE X = AOX T AO -4 ~-U &+ 21O
QB = ©

X = S

x
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Solucién examen 26 - 32 ESO

7. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (2 puntos; 1

punto por apartado):

x(x-1) x(x+1) 3x+4
- + =0

d

3 4 12

3= -

9 =3*> m.em. (34 12)=2-D = a2
\Q = 2’-3

BXCX <)~ IRCENAY N+ By o

-—
S

2L #

"lxz-"'lx—'.?ax?-/g/x -\-}Q + O =0

xXT Yy + Y=o

X "'fl("”)z- Ya.y 4% fye - g

c!

2 .) -
44
:_E o i.:; 2
2 2
xX=2
R

m—
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Solucién examen 26 - 32 ESO

b x-1Dx+2) (x+1)(x-2) x—3
) 12 - 6 ) 3

)=2". 3

G 2-3 vo.c.n. (32,630 T ::.'5-)2,

3<=3

10N ) = 2 D) DAL KK-2)
b4 T T

2

2
T r2x-Xe2=2 (K -2+ pas U

<Frx-2-2(x%cx -2V — AL -Ug+12.20

2 2
X +¥-2 LR 2% Y —xd X - ¥2L O

2
=X =X &2 =O

L J(-AF- )2 pe j) T

2.C-1) -
( X A4 Yy
_atfa uen i
= = = )
\ - -
y<T -2
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